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Glavni pretres: 22.11.2019. godine 
 

Na današnjem glavnom pretresu veće je donelo Rešenje kojim je sa ovim postupkom spojilo 

postupak koji se vodi pod brojem K.Po2 2/2019 protiv optuženog Predraga Vukovića, po 

optužnici TRZ KTO 3/19 od 03. jula 2019. godine, zbog krivičnog dela ratni zločin protiv 

civilnog stanovništva. 

 

Optuženi Predrag Vuković se tereti da je, kao pripadnik Interventnog voda sastava 177 Vojno 

teritorijalnog odreda Peć VJ, (VTO) dana 1. aprila 1999. godine u selu Ljubenić (opština Peć, 

Kosovo), zajedno sa optuženim Srećkom Popovićem, Slavišom Kastratovićem, Bobanom 

Bogićevićem, Sinišom Mišićem, Vladanom Krstovićem, Lazarom Pavlovićem, Milanom 

Ivanovićem, Dejanom Bulatovićem ( za koga je optužnica odbačena), pokojnim Milojkom 

Nikolićem (protiv koga je obustavljen krivični postupak), Lekić Nenadom (protiv koga se u TRZ 

vodi istraga), i Rankom Momićem (protiv koga je razdvojen postupak) delujući pod neosredno 

komandom pokojnog Nebojše Minića te drugim pripadnicima  VT, a po naređenju optuženog 

Toplice Miladinovića, izvršio napad na civilno stanovništvo sela. On je sa drugim pripadnica 

VTO pretresao kuće Albanaca preteći im oružjem, i isterivao ih iz kuća, pucao u pravcu civila i 

njihovih kuća iz automatskog oružja kojom prilikom je ubijeno četvoro civila. Nakon što su 

okupili civilno stanovništvo u centru sela izdvojili su grupu od 60 muškaraca, te izvršili 

raseljavanje većeg dela civinog stanovništva terajući ih da idu prema Albaniji. Optuženi se tereti 

da je  uništavao imovinu Albanskih civila u velikim razmerama tako što je palio porodične kuće i 

druge objekte. Takođe se tereti da je učestvovao u ubistvu i telesnom povređivanju civila 

muškaraca, tako štro je sa ostalim pripadnicima VTO pucao u izdvojenu grupu muškaraca, 

kojom prilikom je ubijeno 42 a ranjeno 11 muškaraca. 

 

Istom optužnicom Vuković se tereti da je 14. maja 1999. godine, zajedno sa ostalim optuženim te 

NN pripadnicima VTO učestvovao u napadu na civilno stanovništvo sela Ćuška u kojem je 

smrtno stradalo 17 civila, izvršio raseljavanje civilnog stanovništva, uništavao njihovu imovinu u 

velikim razmerama, te vršio ubistva civila tako što je zajedno sa pokojnim Milojkom Nikolićem i 

Rankom Momićem prinudio grupu od 12 civila da uđu u kuću Azema Gašija, u koje su zatim 

pucali iz automatskog oružja, kojom prilikom je ubijeno 11 a ranjen jedan civil, nakon čega je 

kuća u kojoj su bila tela ubijenih zapaljena. Takođe je, zajedno sa Bulatović Dejanom, iz grupe 

civila koji su bili okupljeni u dvorištu kuće Brahima Gašija, izdvojio trojicu civila, odveo ih u 

dvorište kuće Rasima Rame i tamo ubio pucajući u njih iz svog naoružanja. 

 

Izjašnjavajući se povodom optužnice, optuženi je izjavio da je optužnicu razumeo, da se ne oseća 

krivim i da će se do daljnjeg braniti ćutanjem. 



 

 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 12. februar 2020. godine sa početkom u 14:30 časova. 


